

V-ZUG SA Industriestrasse 66, casella postale, 6302 Zugo Telefono +41 58 767 67 67 Tel. +41 58 767 67 67 info@vzug.com, www.vzug.com

Contatti Jasmin Riesen Head Marketing Relations jasmin.riesen@vzug.com

12 aprile 2021

COMUNICATO STAMPA

«Best of the Best»: la Excellence Line di V-ZUG si aggiudica il Red Dot Award: Product Design

La nuova generazione di forni tradizionali e a vapore della Excellence Line di V-ZUG ha vinto il premio «Best of the Best» nell'ambito di Red Dot Award: Product Design 2021. Si tratta di uno dei più famosi concorsi di design al mondo, che offre una delle più prestigiose procedure di valutazione della qualità del design e dell'innovazione. La giuria Red Dot prende in esame tutte le proposte presentate e conferisce il Red Dot esclusivamente ai prodotti che si contraddistinguono per l'elevata qualità del loro design. Il design purista e il funzionamento intuitivo dei modernissimi elettrodomestici da cucina hanno convinto la giuria su tutta la linea. La Excellence Line insignita del premio sarà presentata da giugno 2021 a maggio 2022 al Red Dot Design Museum di Essen, il più grande museo di design contemporaneo. Dal 21 giugno 2021, gli appassionati di design potranno inoltre ammirare il design all'avanguardia della nuova Excellence Line anche nell'ambito di una mostra online di Red Dot.

Maggiori informazioni vzug.com



Materiale fotografico



foto 1

Design purista e funzionamento intuitivo: la nuova
generazione di elettrodomestici della Excellence Line
colpisce per l'eleganza senza tempo e l'eccezionale
esperienza d'uso.



foto 2
Red Dot Award: Product Design 2021 per la Excellence
Line di V-ZUG.

Informazioni sul gruppo V-ZUG

V-ZUG è il marchio numero uno in Svizzera nel settore degli elettrodomestici. Da oltre 100 anni, nel cuore del Paese, V-ZUG sviluppa e produce elettrodomestici per cucina e lavanderia offrendo un'assistenza completa. Solo in Svizzera, impiega oltre 300 tecnici per le attività di assistenza. Leader di mercato in Svizzera, il gruppo V-ZUG commercializza i suoi prodotti anche in mercati premium esteri selezionati. Attualmente il gruppo V-ZUG occupa circa 2000 collaboratori. V-ZUG Holding SA è quotata sullo Swiss Reporting Standard della SIX Swiss Exchange di Zurigo (numero di valore 54 248 374, ISIN CH0542483745, simbolo Ticker VZUG).